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Tomasz Siemoniak

$znak pisma
Warszawa,  14 sierpnia 2024 r.

Pan Szymon Hołownia 

Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku, 

odnosząc się do interpelacji nr 3315 Pana Posła na Sejm RP Pawła Olszewskiego w 
sprawie wniosku Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego skierowanego do 
operatorów telekomunikacyjnych o zablokowanie strony „poufnarozmowa.com”, 
ubolewam przede wszystkim, że Pan Poseł nie otrzymał rzetelnej odpowiedzi na 
Interpelację skierowaną 26 maja 2022 r. Jednocześnie uprzejmie informuję Pana 
Posła, że ABW podjęło decyzję o zastosowaniu blokady dostępu wobec wskazanej 
witryny internetowej na podstawie art. 180 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. 
Prawo telekomunikacyjne. Przedsiębiorca telekomunikacyjny jest zobowiązany do 
niezwłocznego blokowania połączeń telekomunikacyjnych lub przekazów 
informacji na żądanie uprawnionych podmiotów, jeżeli połączenia te mogą 
zagrażać obronności, bezpieczeństwu państwa oraz bezpieczeństwu i porządkowi 
publicznemu. ABW przyjęło ocenę, że publikowanie treści maili z prywatnej 
skrzynki ówczesnego Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów Michała 
Dworczyka, pełniącego funkcję wysokiego urzędnika państwowego, wypełnia 
znamiona zagrożenia dla bezpieczeństwa i porządku publicznego. 

W czerwcu br. Prokurator Generalny Adam Bodnar przekazał do Marszałka Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej Pana Szymona Hołowni wniosek o wyrażenie przez Sejm 
Rzeczypospolitej Polskiej zgody na pociągnięcie posła na Sejm RP Michała 
Dworczyka do odpowiedzialności karnej. W toku postępowania 
przygotowawczego nadzorowanego przez Prokuraturę Okręgową w Warszawie 
zgromadzono materiał dowodowy uzasadniający podejrzenie popełnienia przez 
Michała Dworczyka przestępstwa utrudniania prowadzenia postępowania 
karnego. Utrudnianie miało polegać na udzieleniu dostępu do użytkowanej przez 
siebie prywatnej skrzynki mailowej ustalonym osobom i nakazanie im dokonania 
trwałego usunięcia wiadomości e-mail wysyłanych z tej skrzynki we wskazanych 
przedziałach czasowych. 



Pragnę również poinformować, że materiały opisanego postępowania zostały 
wyłączone do odrębnego postępowania ze śledztwa Prokuratury Okręgowej w 
Warszawie prowadzonego w sprawie pozyskania danych w postaci loginu i hasła 
umożliwiających nieuprawniony dostęp do informacji przechowywanej w systemie 
teleinformatycznym w postaci wiadomości zawartych w skrzynce mailowej 
użytkowanej przez Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów Michała Dworczyka. 

Wyrażam przekonanie, że wspomniane postępowania karne ujawnią wszystkie 
istotne okoliczności dotyczące także okoliczności faktycznych, które spowodowały 
wówczas złożenie wniosku przez ABW do operatorów telekomunikacyjnych o 
zablokowanie wspomnianej strony internetowej.
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